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(3J111)

Dagx;=b, i=Lk 2)
j=1
Zaijijbi, i=k+1r (3)
j=l

(4)

n
Za,-jxj >2b, i=r+lm

x;20, j=Ln )




3agada niHIMHOro nporpamMmyBaHHSA
(3J111)
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EkoHoMi4vHa iHTepnpeTauia 3J1I1




OCHOBHI NMPUNYLLEHHS

1) mponopIiiHICTb,

2) aIuTUBHICTb,

3) HEB1JI’ EMHICTh

lMponopyitHicmb 03Ha4ae, Lo BUTPATU PECYPCIB Ha AesKUn BN NPoayKUil NPsSIMO MPonopLinHi noro
obcary Bunycky, a Bkrag uboro suay npoaykuii B LIP Takoxk npamMo nponopuiiHni Moro obcsary BUMycky.

AdumueHicmb 03Ha4ag, Lo 3aranbHa BenninHa pecypcy, BAKOPUCTOBYBAHOIO Ha BUPOOHNLTBO BCiX
BUAiIB NPOAYKLIT, AOPIBHIOE CyMi BUTPAT LibOro pecypcy Ha okpeMi Buau npoaykuil. AHanoriyHo
iHTeprnipeTtyeTbesa i L®.

CamocTinHo Nel HaBecTu npuknagn npobnemMHux cutyauin, B SKUX NOPYLIEHi i NPUAYLLEHHS



®opmu 3111

OOPMW 3J1T'1
e 3araribHa e CTaHOapT e KaHOHIYHA

HAa

(D-5)



Popmn 311N

e CTaHOapTHa e KaHOHIYHA

Zc X ; —> max(min) Zc X ; — max(min)

djj J@ Zay J@bi’ i=1,m
xJ-ZO,jz@ x;20, j=1n




Popmn 311N

o CTaH,EI,apTHa e KaHOHIYHA
¢’ x —> max(min) ¢’ x —> max(min)
AxQb Ax3 b

e




Popmn 311N

e CTaHOapTHa e KaHOHIYHa
¢’ x — max(min) ¢’ x — max(min)
Ax<b Ax=D>
x>0 x>0




Popmn 311N

Came i1 kaHoH19HO1 3JII1 po3po0iieHO MeToa pO3B’ I3aHHS

Jlam OymeMo po3risaaTy 3a7a4yl Ha MAKCUMYM

! xS max >
Ax=b
x>0




EkBiBaneHTHICTb chopm 3JII1

3aranbHa
doopma

CTtaHpapTH KaHOHIYHa
a popma doopma




[lpaBuna npeTBopeHHﬂ dopm

3N @

Zc X, > min

—ZC x — mMax




EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

ZCX — min —ZCX — mMax




[lpaBuna npeTBopeHHﬂ dopm
3NN @

zaijxjgbi ZCIUX]-I-S =D,
J

s. >0

_ l

3aJIMIIIKOBA 3MIHHA




EkBiBaneHTHicTb chopm

3Mn

[lpaBuna nepeTBOpPEeHHA POPM
3NN @
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HAUTAIIIKOBA 3MIHHA




[lpaBuna npeTBopeHHﬂ dopm
3NN @

_Zalj A <-b

2.4%; 2 b,
j




[lpaBuna npeTBopeHHﬂ dopm
<111 NG,

Zal]x] =), ) J




EkBiBaneHTHicTb chopm

3Mn

[lpaBuna nepeTBOpPEeHHA POPM
3NN ®

)
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[lpaBuna npeTBopeHHﬂ dopm
3NN ®

a.x, <b,i=1m
Zal]x]—b i=1,m N <Z]J
= Z(Zay X;—b)=0
- ' J
=()




[lpaBuna nepeTBOpPEeHHA POPM
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EkBiBaneHTHicTb chopm

3Mn

[lpaBuna nepeTBOpPEeHHA POPM
3NN @
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EkBiBaneHTHicTb chopm

3Mn

[lpaBuna nepeTBOpPEeHHA POPM

31

_|_
X.=X. — X
x. <=>0 i /R
J ? = y XOZO
J=Ln X[ 20, j=1n




EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpuknag Ne1 (1)

IIpuBecTH 3agauy 10 KD

3x; +2x, —4x; + 6x,—> max,

Ix, +1x; =7,
3x; — 3x, +2x;—3x,<45,
X(5X5,%3 2 0,
x, <=>0.



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpuknaa Nel (2)

3x; +2x, —4x; + 6x,—> max, KAHOHIYHA ®OPMA
—lx; +4x, +1x; +2x

Ix, +1x
g ¢’ x — max(min)

X(5X5,%3 2 0, Ax@b

— >
@ — He BignoBigatotb KO (@

3x;, — 3x, +2x;—3x




[Tpuknag Ne1 (3)

Ix, +1x; =7,
3x; — 3x, +2x;—3x,<45,
X(5X5,%3 2 0,
x, <=>0.



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpuknaa Nei (3)

—1x; +4x, +1x; +2x,2 10, —Ix + 4, +1x; + 23, =5, =110
1x, +1x; =4

3x; — 3x, +2x;—3x,<45,

X, Xy, X3 >0, Xi5X,X3,91 2 0,

x, <=>0. x, <=>0.



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpuknag Ne1 (4)

—1x; +4x, +1x; +2x,2 10, —Ix +4x, + 133+ 2%, =5 =10
Ix, +1x, =17, 1x, +1x; =8

3x; — 3x, +2x;—3x,<45,

X5 Xy, X3 20, Xi,Xy,X3,9; 20,

x, <=>0. x, <=>0.



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpnknag Ne1 (5)

—1x; +4x, +1x; +2x,2 10, —Ix +4x, + 133+ 2%, =5 =10
Ix, + 1x; =1, 1x, +1x; — 7,

3x; — 3x, +2x;—3x,<45,

X1, %y, %3 20, XisXy,%3,9 = 0,

x, <=>0. x, <=>0.



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpnknag Ne1 (5)

—1x; +4x, +1x; +2x,2 10, —Ix +4x, + 133+ 2%, =5 =10
Ix, + 1x; =7, 1x, +1x; ="/

5x;— 3x, +2x; —3x,<45, 5x, —3x, +2x; —3x,+|s, =45,

X5 Xy, X3 20, XisXy,X3,9148, = 0,

x, <=>0. x, <=>0.



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpnknag Nel1 (6)

3x, +2x, — 4x; +6x,—> max, 3x; +2x, —4x; + 6x,—> max
—1x; +4x, +1x; +2x,2 10, —Ix +4x, + 133+ 2%, =5 =10

1x, +1x; =7, Lx, +1x5 =17,
S5, — 3%, +2x;, —3%,=45; 5x;, —3x, +2x; —3x,+ s, =45,
X5 Xy, X3 20, XisXy,X3,91,8, = 0,

x, <=>0.



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpuknag Ne1 (7)

3x; +2x, —4x; + 6x,— max
—1x, +4x, +1x;+2x, -5, =10
1x, +1x; =1,
5x; —3x, +2x; —3x,+ s, =45,
XisXy,X3,91,85 = 0,



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpuknag Ne1 (7)

3x; +2x, —4x; + 6x,— max
—1x, +4x, +1x;+2x, -5, =10
1x, +1x; =1,
5x; —3x, +2x; —3x,+ s, =45,
XisXy,X3,91,85 = 0,
x, <=> 0.
X, =X, — X,

x;,%x; 20



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpuknag Nel (8)

3x; +2x, —4x; +6x,1> max

—1x, +4x, +1x; H2x, -5, =10

Lx, +1x, =1,

XisXy,X3,91,85 = 0,

x, <=> 0.

— + -
Xy =Xy — Xy

x;,%x; 20



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpnknag Ne1 (9)

3JII1 B KO
3x, +2x, —4x; +/6x,> max 3x, +2x, —4x; #+6x, —6x, > max,
—1x, +4x, +1x; H2x,- 5, =10 —1x; +4x, +1x;|+2x; —2x,|-8; =10,
1x, +1x; =, Ix, +1x; =7/
5x,— 3%, +2x; +3x,4 5, =45, 5x,— 3x, +2x;+3x; +3x; | +s, =45,
X15Xp,X3,91,8, 2 0, Xi, X, X350 X5 , X5 1S],8, = 0.
x, <=>0.
X, =X, — X,
xy,x; 20



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpuknag Nel (Bignosigb)

Buxigna 3JII1 3JII1 B KO
3x; +2x, —4x; + 6x,—> max, 3x, +2x, —4x; +6x; —6x; —> max,
—1x; +4x, +1x; +2x,>10, —Ix; +4x, +1x; +2x; —2x; =S, =10,
1x, +1x; =1, 157, =17, =17,
dxp = 3xy +2x3 = 3x,< 45, 5x; — 3%, +2x; —3x; +3x, +5, =45,

X;.XA. X2 =0 + -
1>%2,%3 = Uy X5 Xy, X35X4 5 Xy 57,8, = 0.

x, <=>0.



EkBiBaneHTHicTb chopm
3BeAeHHSA 3! " | B CTaHAapTHIU cbopmi Ao
KaHOHIYHOI

c X +c,x, + +c¢,-x, = max
a X +ap, -x, +0 +a, -x, < b

Ay "Xy +ay X, +N +a,, -x, <b,
X

a, X +a,, x,+0 +a, -x <b

m n m

x;20,j=Ln




EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

3BeneHHA 3J1I1 B ctaHAapTHIN cdbopmi Ao
KaHOHIYHOI

c X +c,x, + +c¢,-x, = max
a X +ap, -x, +0 +a, -x, < b
Ay "Xy +ay X, +N +a,, -x, <b,
X

X ta,, x, N +a, -x, <b

n m

Ay,

x;20,j=Ln

BBenemo m HeB1I €MHUX 3MIHHUX

Sl




EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

3BeaeHHA 3J1I1 B ctaHaapTHIN chopmi Ao

KaHOHIYHOI

c X, +cy-x, +H +¢, X, > max_ e X +cyxy +l +c, - x, + 08 4. 405, — max
. ! : [ _ \
. | : : |
Ay Xy +ay X+ +ay, - x,<b, | Uy X+ Ay X0 0 +ay, - x, | +5, =b, |
| : |
A I , I I .
s<b,' v ‘ '
App Xy Ay - Xy +H + @, X3S0, Ay Xy + Ay Xy A0 40, %, = =455 =B 7

szogjzlgn szo,jzl,_n SjZO,i:L_m

BBenemo m HeB1I €MHUX 3MIHHUX

Sl

§5;20,i=1,m,s=




EkBiBaneHTHicTb chopm
3BeAeHHSA 3!" | B CTaHOapTHIN cbopmi oo
KaHOHIYHOI

¢ X +c, x,+0 +c,-x, | |[+0s +...+0s,] &> max

. X |}n
a X Fa, %, 0 Fa_ %, |fs5 kb PRI SRR Ym’
Gy "X+ 0y X, +0 +a,, -x, +5, =, B |
i Matpuusg obmesxens | A ‘ [ |}m,
A, X +a,, X, +U +amn-xnl +s,E=b,

= ._ ¢ |in
X;2 0,j=Ln s20,i=1m BekTOp Koedirienris [[D | — j ,
0 |}m

ne | — onuHdHA MaTpHULE OPSAAKY M .



EkBiBaneHTHicTb chopm
3BeAeHHSA 3! " | B CTaHAapTHIU cbopmi Ao
KaHOHIYHOI

Buxigaa 3JII1 8 CO 3JIIT B KO

T
T e — max .
C Xguigl 0| |s ¢l x+0" s — max
Ax<b T

X Ax+s=b

x>0 [A I] ;}:b }CMxZO

_E 20 \SZO

S




EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpuknan N92 3BeaeHHa A0 KO

Buxigna 3JII1:
zZ = ﬁl + mx
Ko 3JIIT:
3x, + 4x, < 7
T .
2x, + 1x, 2 10 ¢’ x — max(min)
5x, + 8x, < 11 AX:b
x, x, 20

1

N

x>0




EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[Tpuknan N92 3BeaeHHa A0 KO

Buxigna 3JII1:

z = 5x1 + 6x2 — max

3JII1 B kaHOHIYHIH (popMmi:

zZ = 5x1 + 6x2 + Os1 +VOSZ + Os3 — max
3x, + 4x® Y =7
2x, + 1x, @ =v.0

s X,, S, S,, §;20



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[lpuknaa N93 3BeaeHHA Ao KO

Buxigua 3JII1:

z = 3x, + 9%, > min
2x, + 6x, < 9
5x, + 5x, 2 4
3x, + 8x, < 6

>
x1_0




EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

[lpuknaa N93 3BeaeHHA Ao KO
Buxigna 3JII1:

2%, + 6x2©9
S5x, + 5x2®4 ¥
3x, + 8x2©6 . .

3JII1 B kaHOHIYHI popmi :

_ 2 _ .
zZ = 3x1 - 9x2 9x2 + Osl -PVOSZ + 053 — min

2x, + 6x," - 6x,” @ V = 9
5%, + 5x," - 5x, @ = V4
3x, + 8x,' - 8x 6

+ - >
X, X,, X,7, S, S,, §;2 0



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

Ex3ameHaliviHe 3aBaaHHS A

min z = 9X1 — 3x2

2x, +8x,—9x, =5

Sx, — 3x, +4x, =13

x, +2x,—6x, =22

X ,X, 2 0
IIoOynyBaTu ekBiBajeHTHY iil 3agauy JIII B crangapTHIiM popmi
3 4 HEPIBHOCTSIMU



EkBiBaneHTHicTb chopm
351n

Exk3ameHaliviHe 3aBaaHHS b

min z = 9X1 — 3x2

2)61 + 8x2 o= 9x3 =35
5)61 — 3x2 + 4)c3 =13
X, +2x2—6x3=22

[ToOynyBaTu €kBiBajieHTHY i 3aaaqy JIII Ha MakcumMyMm B
CTaHAAPTHIN PopMI1 3 5-Ma HEPIBHOCTIMH 1 4-Ma 3 MIHHUMU



CTpyKTypa ek3ameHauinHoro binera

e NMo6ynosa MM N\
e Po3B’a3aHHA rpadivyHMmM crnocobom
e 3BeaeHHA Ao Ko
MpakTnuHa I Po3B’a3aHHa aHan TM4HMM METOAO0M
ezl * [locTonTmanbHUKW aHani3
e 3HaxO[XEHHS HOBOTO PO3B’A3KY 3@ yMOBM 3MiHM NapameTpiB 3agavi  /

~

e 3aBOaHHSA 1
TeopeTtn4yHa ‘SaBﬂ,aHHﬂ p)

YaCTWMHAa




